
MINISTÉRIO DA ECONOMIA

 

EXTRATO DE ATA DA 12ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO INTERMINISTERIAL DO
PCN BRASIL (GTI-PCN)

 

1. DATA, HORA, LOCAL: em vinte e dois de setembro de 2022, às dez horas, realizou-se a 12ª
Reunião do Grupo de Trabalho Interministerial do PCN Brasil, por meio de videoconferência.

2. PRESENÇA: pela Secretaria Especial de Comércio Exterior e Assuntos Internacionais
Ministério da Economia (SECINT): Márcio Lima (Coordenador do GTI-PCN), Hevellyn Abres, Mariana
Damaceno, Thalles Rodrigues e Alessandra Mourão; do Ministério do Trabalho e Previdência, Bertha de
Melo Gadelha Abreu (titular), Luiz Alberto Matos dos Santos (suplente), Marina Moreira Serra de Souza
(convidada), Leif Raoni de Alencar Naas (convidado); do Ministério de Minas e Energia, Isis Bezerra
Cavalcanti (titular); do Ministério das Relações Exteriores, Luiz Guilherme de Castro (suplente); do
Ministério do Meio Ambiente, Luiz Vicente Vicentin Aguilar (suplente), Osvaldo Antônio Pinheiro Silva
(titular), Vana Tercia Silva de Freitas (convidado); do Ministério da Justiça e Segurança Pública,
Alexandre Carneiro Pereira (titular), Leonardo Bernardes Soares (suplente); da Controladoria-Geral da
União, Pedro Ruske Freitas (titular); do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos ,
Herbert Borges Paes de Barro (titular), Tatiana Leite Lopes Romani (suplente), Renata Machado dos Santos
(convidado); da Advocacia-Geral da União, Beatriz Figueiredo Campos da Nóbrega (suplente); da
Secretaria Especial de Produtividade, Emprego e Competitividade do Ministério da Economia,
Frederico Fernandes Moesch (titular), Daniel Anselmo Marechal (convidado); Ministério da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento, Márcia Maria Pajaro de Souza (titular) Jean Carlo Cury Manfredin (convidado);
do Ministério da Economia, Mirian Campos Moraes e Silva (convidada); do Banco Central do Brasil,
Sávio Aguiar de Souza (convidado); da Delegação do Brasil junto a Organizações Internacionais
Econômicas sediada em Paris (DELBRASPAR), Carlos Marcio Bicalho Cozendey (convidado), Augusto
César Batista de Castro (convidado);

3. ABERTURA: A reunião foi realizada de modo telemático, foi verificado o preenchimento do
quórum de instalação e logo após iniciada a reunião.

5. DELIBERAÇÕES: Foram aprovadas, durante a reunião, por consenso, a Ata da 11ª Reunião
Ordinária do GTI-PCN, o Mandato de revisão de Regimento Interno para o GTI-PCN e o Relatório de
Avaliação Inicial - Aceitação da Instância Específica nº 01/2022.

7. RELATOS: Foram relatadas as iniciativas em andamento relacionadas aos seguintes assuntos:
andamento dos Bons Ofícios das Instâncias Específicas nº 02, 04, 05 e 06/2018 - Caso Café; final do
segundo ciclo de acompanhamento da  Instância Específica nº 03/2018 - Illy e nº 07/2018 - Starbucks;
conclusão da Declaração Final da Instância Específica nº 4/2020 – Eni; progresso do segundo ciclo de
acompanhamento da Instância Específica nº 02/2015-Van Oord. Ademais, tratou-se dos seguintes
assuntos: Agenda de conduta empresarial responsável na acessão do Brasil à OCDE; eventos do PCN junto
da OCDE; acompanhamento do Plano de Trabalho 2022 do PCN Brasil; entrega do Plano de Ação em
Conduta Empresarial Responsável; os principais pontos de revisão do Manual de Procedimentos para
Instâncias Específicas do GTI-PCN.

8. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Coordenador deu por encerrados os
trabalhos do GTI-PCN.
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Documento assinado eletronicamente por Alessandra Tavares Mourão, Analista de Nivel Superior,
em 02/12/2022, às 11:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.economia.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 29313675 e o
código CRC C39AAF0A.
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